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Jászboldogháza Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament
tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi
önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán
Jászboldogháza településen a polgármester jelölt választása során alkalmazandó szavazólap-
minta adattartalma tárgyában meghozza a következő

h a t á r o z a t ot:

Jászboldogháza Helyi Választási Bizottság a választási informatikai rendszerből kinyomtatott —

a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők
és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban
tartott 2024. évi általános választásán alkalmazandó — Jászboldogháza település polgármester
jelölt szavazólap-minta adattartalmát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény
(továbbiakban: Ve.) 162.* (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva a határozat 1.
melléklete szerinti formában jóváhagyja, és azt \“NYOMTATHATÓV’ jelzéssel látja el.

A Jászboldogháza Helyi Választási Bizottság elrendeli a határozatnak Jászboldogháza Község
Önkormányzata honlapján (jaszboldoghaza.hu), valamint a Jászteleki Közös Önkormányzati
Hivatal Jászboldogházai Kirendeltségének hirdetőtábláján való közzétételét.

Jelen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli
szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus dokumentumként a Kúriához címzett bírósági
felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál.

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a bizottság
határozatának meghozatalát követő napon, 2024. május 15. nap 16,00 óráig megérkezzen a
megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz, mely határidő jogvesztő.

A bírósági felülvizsgálati kérelemnek tartalmaznia kell
a) a kérelem 223. (3) bekezdése szerinti alapját,



b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét),
c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a
személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más
szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A bírósági felülvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy
postai értesítési címét.

A bírósági felülvizsgálati eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával
rendelkező személy — a szakvizsga-bizonyítvány egyszerű másolatának csatolásával — saját

ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat.

A bírósági felülvizsgálati kérelemben Új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén a

kérelem benyújtójánakjogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a kérelmet.

Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű másolatban

elektronikus okirati formában kell alakítani.

A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelem ről legkésőbb a felterjesztést követő napon dönt.

A bírósági eljárás illetékköteles. A bírósági felülvizsgálati kérelem benyújtóját illeték feljegyzési
jog illeti meg.

INDOKOLÁS

A Ve.162. (1) bekezdése alapján a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá

azt követően, hogy a jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában határozatot hozott.

Jászboldogháza Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament

tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi

önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán 1 fő

polgármester jelölt nyilvántartásba vételéről döntött.

A Helyi Választási Bizottsága a szavazólap minta adattartalmát megvizsgálta, megállapította,

hogy a minta tartalmazza a Ve. 156.-159.-aiban, 160. (1) bekezdésében, 161.-ban 307/L. -

ban és a Ve. 5. számú mellékletében meghatározottakat.

Fentiek alapján Jászboldogháza Helyi Választási Bizottsága a szavazólap adattartalmát a jelen
határozat 1. mellékletét képező minta szerint jóváhagyta, a szavazólap-mintát „Nyomtatható”
jelzéssel látta el, és valamennyi jelenlévő tag aláírásával hitelesítette.



A határozat a Ve. előzőekben hivatkozott rendelkezésein, Ve. 46.-án, ‚ 223 — 225. .-ain,,
227.-án 239. .-án, 240. .-án, a Ve. 5. Számú mellékletén, és az illetékekről szóló 1990. évi
XCIII. törvény 62. (1) bekezdés s) pontján alapul.

Jászboldogháza, 2024. május 14.

Gugi Lajosné
Választási Bizottság elnöke



SZAVAZÓLAP
Polgármester választása

2024. június 9.
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Érvényesen szavazni csak 1 jelöltre lehet!
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Érvényesen szavazni a jelölt neve melletti körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal lehet, például: vagy


